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Installation Instructions – RHB Base Luminaire
Instructions d’installation – Monture de luminaire RHB
Instrucciones de instalación – RHB Base Luminaire

WARNING
Risk of fire, electrical shock, cuts and or other casualty 
hazards. This product must be installed in accordance 
with the applicable installation code by a qualified 
electrician or a person familiar with the construction 
and operation of the product and the hazards involved. 
Eaton Lighting assumes no responsibility for claims 
brought about by improper or careless installation or 
handling of this product.

WARNING
Risk of Fire and Electric Shock. If not qualified, consult 
an electrician.

CAUTION
Edges May Cut. Handle with care.

CAUTION
Risk of burn. Disconnect power and allow fixture to cool 
before changing bulb or handling fixture.

oticee:N Minimum 90° supply conductors.

otee:N Specifications and dimensions subject to change 
without notice.

IMPORTANTe: Read carefully before installing fixture. Retain for future reference. 

Figure 1.  

Figure 2.  

INSTALLATION

THIS PRODUCT MUST BE INSTALLED IN ACCORDANCE 
WITH THE APPLICABLE INSTALLATION CODE BY A 
PERSON FAMILIAR WITH THE CONSTRUCTION AND 
OPERATION OF THE PRODUCT AND THE HAZARDS 
INVOLVED.

Ensure that power is disconnected before beginning 
installation.

Hook Mount

1. Remove all packaging materials from luminaire.

2. Install optional refractor and/or lenses to the 
luminaire according to installation instructions 
included with those accessories.

3. Use only the supplied mounting hook.

4. Completely thread the mounting hook into threaded 
hole on the adjustable mounting plate on top of the 
luminaire. (Figure 1)

5. Hang the luminaire from acceptable mounting loop 
(customer supplied).

6. Tighten hook screw until fully seated. (Figure 2)
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8. Remove the screw on the junction box cover on the 
front of the luminaire and remove junction box cover. 
(Figure 4)

9. Secure jam nut to the mounting hook threads inside 
of junction box and tighten it securely against the  
adjustable mounting plate. (Figure 5)

10. Feed incoming power into junction box through hole in 
mounting hook.

11. Wire according to NEC code. (Figure 6)

Figure 4.  

Figure 5.  Figure 7.  

Figure 6.  

Figure 3.  

7. Loosen the 2 screws on top of the adjustable mounting 
plate by 1.5 turns, then slide the adjustable mounting 
plate until luminaire hangs level, using water level to 
assist if necessary. Retighten the 2 screws. (Figure 3)

12. Replace junction box cover and reattach cover screw.

Pendant Mount (3/4” NPT)

1. Remove all packaging materials from luminaire.

2. Install optional refractor and/or lenses to the luminaire 
according to installation instructions included with 
accessories.

3. Feed incoming power wires into junction box through 
threaded hole on adjustable mounting plate and fully 
thread pendant stem into thread hole on adjustable 
mounting plate. (Figure 7) 

otee:N Tapered threads of pendant stem will require 
significant torque to lock with threads of adjustable 
mounting plate.

Black - Live 

White - Neutral

Green - Ground



3
EATON     IB519076EN     Installation Instructions 

Installation Instructions – RHB Base Luminaire

4. Loosen the 2 screws on top of the adjustable mounting 
plate by 1.5 turns, then slide the adjustable mounting 
plate until luminaire hangs level, using water level to 
assist if necessary. Retighten the 2 screws. (Figure 8)

5. Remove the screw on the junction box cover on the 
front of the luminaire and remove junction box cover. 
(Figure 9)

6. Verify that the pendant stem is fully engaged with the 
adjustable mounting plate by ensuring that the bottom 
of the pendant stem is flush with or protrudes slightly 
beyond the bottom of the adjustable mounting plate. 
(Figure 10)

7. Wire according to NEC code. (Figure 11)

8. Replace junction box cover and reattach cover screw.

Figure 8.  

Figure 9.  

Figure 10.  

Figure 11.  

Black - Live 

White - Neutral

Green - Ground
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Figure 1.  

INSTALLATION

CE PRODUIT DOIT ÊTRE INSTALLÉ CONFORMÉMENT 
AU CODE D’INSTALLATION EN VIGUEUR PAR 
UN ÉLECTRICIEN QUALIFIÉ OU UNE PERSONNE 
FAMILIARISÉE AVEC LA CONSTRUCTION ET LE 
FONCTIONNEMENT DU PRODUIT, AINSI QU’AVEC LES 
RISQUES INHÉRENTS.

Assurez-vous que l’alimentation électrique est hors tension 
avant de commencer l’installation.

Montage sur crochet

1. Retirez tous les matériaux d’emballage du luminaire. 

2. Installez le réfracteur et/ou les lentilles facultatives au 
luminaire conformément aux instructions d’installation 
fournies avec ces accessoires.

3. Utilisez seulement le crochet de montage fourni.

4. Vissez complètement le crochet de montage dans le 
trou fileté de la plaque de montage ajustable sur le 
dessus du luminaire. (Figure 1)

5. Suspendez le luminaire à la bride adaptée (fournie par 
le client).

6. Serrez le crochet vissé jusqu’à ce qu’il soit bien assis. 
(Figure 2)

Figure 2.  

Figure 3.  

7. Desserrez les deux (2) vis sur le dessus de la plaque 
de montage ajustable sur 1,5 tour puis glissez la plaque 
de montage ajustable jusqu’à ce que le luminaire 
suspendu soit à niveau en vous aidant d'un niveau à 
bulle si nécessaire. Resserrez les deux (2) vis. (Figure 3)

IMPORTANT e: Lisez attentivement avant d’installer le réfracteur. Conservez pour consultation ultérieure.

AVERTISSEMENT
Risques d’incendie, de décharge électrique, de coupures 
et autres accidents. Ce produit doit être installé 
conformément au code d’installation en vigueur par un 
électricien qualifié ou une personne familiarisée avec 
la construction et le fonctionnement du produit, ainsi 
qu’avec les risques inhérents. Eaton Lighting n’assume 
aucune responsabilité quant aux réclamations dues à 
une installation ou à une manipulation inadéquate ou 
imprudente de ce produit.

AVERTISSEMENT
Risques d’incendie et de décharge électrique. Si vous 
n’êtes pas qualifié, consultez un électricien.

MISE EN GARDE
Les bords peuvent être coupants. Manipuler ce produit avec 
précaution.

MISE EN GARDE
Risque de brûlures. Mettre l’alimentation électrique hors 
tension et laisser refroidir le luminaire avant de le manipuler 
ou de changer l’ampoule.

oticee:N Conducteurs d’alimentation pouvant supporter un 
minimum de 90°.

otee:N Les caractéristiques techniques et les dimensions 
sont sujettes à modifications sans préavis.
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8. Retirez la vis du couvercle de la boite de jonction située 
devant le luminaire puis retirez le couvercle de la boite 
de jonction. (Figure 4)

Figure 4.  

9. Vissez fermement le contre-écrou aux filets du crochet 
de montage à l’intérieur de la boite de jonction puis 
serrez fermement contre la plaque de montage 
ajustable. (Figure 5)

Figure 5.  

10. Acheminez le câble d’arrivée électrique dans la boite de 
jonction en passant par le trou du crochet de montage.

11. Effectuez le câblage conformément au Code national de 
l’électricité. (Figure 6)

12. Réinstallez le couvercle de la boite de jonction et fixez-
le avec la vis.

Figure 6.  

Montage en suspension (filetage NPT 14,3 mm [3/4 po])

1. Retirez tous les matériaux d’emballage du luminaire.

2. Installez le réfracteur et/ou les lentilles facultatives au 
luminaire conformément aux instructions d’installation 
fournies avec ces accessoires.

3. Acheminez le câble d’arrivée électrique dans la boite 
de jonction en passant par le trou fileté de la plaque de 
montage et vissez complètement la tige de suspension 
dans le trou fileté de la plaque de montage. (Figure 7) 

otee:N Les filets coniques de la tige de suspension 
requièrent un couple de serrage important pour 
parvenir à immobiliser les filets sur la plaque de 
montage.

Noir - Sous tension 

Blanc - Neutre

Vert - Mise à la terre

Figure 7.  

4. Desserrez les deux (2) vis sur le dessus de la plaque 
de montage ajustable sur 1,5 tour puis glissez la plaque 
de montage ajustable jusqu’à ce que le luminaire 
suspendu soit à niveau en vous aidant d'un niveau à 
bulle si nécessaire. Resserrez les deux (2) vis. (Figure 8)

Figure 8.  
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6. Assurez-vous que la tige de suspension est 
complètement insérée dans la plaque de montage 
ajustable et en vous assurant que le bas de la tige de 
suspension est encastré ou dépasse légèrement du 
bas de la plaque de montage ajustable. (Figure 10)

7. Effectuez le câblage conformément au Code national de 
l’électricité. (Figure 11)

8. Réinstallez le couvercle de la boite de jonction et fixez-
le avec la vis.

Figure 10.  

Figure 11.  

Noir - Sous tension 

Blanc - Neutre

Vert - Mise à la terre

5. Retirez la vis du couvercle de la boite de jonction située 
devant le luminaire puis retirez le couvercle de la boite 
de jonction. (Figure 9)

Figure 9.  
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Figura 1.  

INSTALACIÓN

UN ELECTRICISTA CUALIFICADO O PERSONA CON 
CONOCIMIENTOS SOBRE LA CONSTRUCCIÓN Y EL 
FUNCIONAMIENTO DEL PRODUCTO Y LOS RIESGOS 
IMPLICADOS DEBE INSTALAR ESTE PRODUCTO DE 
CONFORMIDAD CON EL CÓDIGO DE INSTALACIÓN 
APLICABLE.

Asegúrese de que la alimentación eléctrica esté 
desconectada antes de comenzar la instalación.

Gancho de montaje

1. Retire todos los materiales de embalaje de la luminaria. 

2. Instale el refractor y/o las lentes opcionales a la 
luminaria según las instrucciones de instalación 
incluidas con esos accesorios.

3. Utilice únicamente el gancho de montaje suministrado.

4. Enrosque completamente el gancho de montaje en el 
orificio roscado en la placa de montaje ajustable en la 
parte superior de la luminaria. (Figura 1)

5. Cuelgue la luminaria de un lazo de montaje aceptable 
(suministrado por el cliente).

6. Apriete el tornillo del gancho hasta que quede 
totalmente asentado. (Figura 2)

Figura 2.  

Figura 3.  

7. Afloje los 2 tornillos en la parte superior de la placa de 
montaje ajustable dándole una vuelta y media, luego 
deslice la placa de montaje ajustable hasta que la 
luminaria cuelgue a nivel, usando el nivel de agua como 
guía si es necesario. Vuelva a apretar los 2 tornillos. 
(Figura 3)

IMPORTANTEe: Lea atentamente antes de instalar el refractor. Conserve estas instrucciones para tenerlas como referencia 
futura.

ADVERTENCIA
Riesgo de incendio, descarga eléctrica, cortes y otros 
riesgos de accidentes. Un electricista calificado o una 
persona con conocimientos sobre la construcción y el 
funcionamiento del producto y los riesgos implicados 
deben instalar el producto de conformidad con el código 
de instalación aplicable. Cooper Lighting no asume 
ninguna responsabilidad por los reclamos ocasionados 
por instalaciones o manejos inadecuados o descuidados 
de este producto.

ADVERTENCIA
Riesgo de incendio y descarga eléctrica. Si no está 
calificado, consulte a un electricista.

PRECAUCIÓN
Los bordes pueden cortar. Maneje el producto con cuidado.

PRECAUCIÓN
Riesgo de quemaduras. Desconecte la alimentación y deje 
enfriar la luminaria antes de manipularla o de cambiar una 
bombilla.

oticee:N Conductores de alimentación para un mínimo de 
90°.

otee:N Las especificaciones y las dimensiones están sujetas 
a cambios sin previo aviso.
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9. Asegure la contratuerca al gancho de montaje 
enroscando el interior de la caja de conexiones y 
apriétela firmemente contra la placa de montaje 
ajustable. (Figura 5)

Figura 5.  

10. Introduzca la energía entrante en la caja de conexiones 
a través del agujero en el gancho de montaje.

11. Conecte el cableado conforme al código NEC.  
(Figura 6.)

12. Vuelva a colocar la cubierta de la caja de conexiones y 
vuelva a colocar el tornillo de la tapa.

Figura 6.  

Montaje colgante (3/4 “NPT) 

1. Retire todos los materiales de embalaje de la luminaria.

2. Instale el refractor y/o lentes opcionales a la luminaria 
de acuerdo con las instrucciones de instalación 
incluidas con los accesorios.

3. Introduzca los cables de alimentación entrantes en la 
caja de conexiones a través del orificio roscado en la 
placa de montaje ajustable y enrosque completamente 
el vástago colgante en el orificio roscado de la placa de 
montaje ajustable. (Figura 7) 

otee:N Las roscas cónicas del vástago colgante requerirán 
torque significativo para embonarse con las roscas 
de la placa de montaje ajustable.

Figura 7.  

4. Afloje los 2 tornillos en la parte superior de la placa de 
montaje ajustable dándole una vuelta y media, luego 
deslice la placa de montaje ajustable hasta que la 
luminaria cuelgue a nivel, usando el nivel de agua como 
guía si es necesario. Vuelva a apretar los 2 tornillos. 
(Figura 8)

Figura 8.  

Negro - con corriente 

Blanco - neutro

Verde - tierra

8. Retire el tornillo de la tapa de la caja de conexiones en 
la parte frontal de la luminaria y retire la tapa de la caja 
de conexiones. (Figura 4)

Figura 4.  
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5. Retire el tornillo de la tapa de la caja de conexiones en 
la parte frontal de la luminaria y retire la tapa de la caja 
de conexiones. (Figura 9)

Figura 9.  

6. Verifique que el vástago colgante esté completamente 
acoplado con la placa de montaje ajustable 
asegurándose de que la parte inferior del vástago 
colgante esté a ras con o sobresalga ligeramente más 
allá de la parte inferior de la placa de montaje ajustable. 
(Figura 10)

7. Conecte el cableado conforme al código NEC.  
(Figura 11)

8. Vuelva a colocar la cubierta de la caja de conexiones y 
vuelva a colocar el tornillo de la tapa.

Figura 10.  

Figura 11.  

Negro - con corriente 

Blanco - neutro

Verde - tierra
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Warranties and Limitation of Liability
Please refer to www.eaton.com/LightingWarrantyTerms for our terms and conditions. 

Garanties et limitation de responsabilité
Veuillez consulter le site www.eaton.com/LightingWarrantyTerms pour obtenir les conditions générales. 

Garantías y Limitación de Responsabilidad
Visite www.eaton.com/LightingWarrantyTerms para conocer nuestros términos y condiciones. 


